

胡锦涛等参观抗日战争纪念馆

强调大力弘扬伟大民族精神

据新华社北京9月3日电(记者 秦杰 邹声文 吴晶)伟大胜利彪炳史册,光辉精神照耀千秋。今天是中国人民抗日战争胜利65周年纪念日,党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等特意前往北京卢沟桥畔的宛平城,同首都各界群众代表一起参观中国人民抗日战争纪念馆,并向抗日战争烈士敬献花篮。

上午10时,胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等在中国人民抗日战争纪念馆前平台肃立。参加过抗日战争的老战士和老同志代表,为中国人民抗日战争胜利作出贡献的国际友人或其亲属代表,首都各界群众及大中小学学生代表,也排着整齐的队

列面向纪念馆肃立。在军乐队的伴奏下,全场高唱中华人民共和国国歌。

中共中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委和抗战老战士老同志、首都各界群众分别敬献的7个花篮一字排开,摆放在纪念馆前平台上。花篮的红色缎带上写着“在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们永垂不朽”。

军乐队奏起深情的《献花曲》,14名礼兵托起7个花篮,正步缓缓走进中国人民抗日战争纪念馆正厅,将花篮摆放在象征中华民族团结抗战的大型浮雕《铜墙铁壁》前。

胡锦涛等老同志缓步登上台阶,走进纪念馆正厅,在花篮前驻足凝视。胡锦涛神情庄重地走上前去,仔细整理花篮上的红色缎带。

随后,全场向在中国人民抗日战争中英勇牺牲的烈士们默哀。

仪式结束后,胡锦涛等领导同志和各界群众代表走进展厅,参观“伟大胜利——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利65周年主题展览”。

胡锦涛在参观时强调,抗日战争胜利已经65年了,但中国人民在抗日战争中焕发出来的伟大民族精神,仍然是激励我们奋勇前进的强大精神力量。面对新形势新任务,我们要在全党全社会大力弘扬伟大民族精神,尤其要教育引导广大青少年牢记历史,不忘过去,珍爱和平,开创未来,从而进一步凝聚全民族力量,万众一心推进中国特色社会主义事业,为实现中华民族伟大复兴、为推动建设和谐世界而不懈奋斗。

省会纪念抗日战争胜利65周年

各界代表向革命先烈纪念碑敬献花篮

本报讯(记者 李娜 文 李焱 图)苍松翠柏慰英烈,祖国昌盛告忠魂——昨日是中国人民抗日战争胜利65周年暨向革命先烈纪念碑敬献花篮仪式在郑州烈士陵园隆重举行。

省领导卢展工、郭庚茂、王全书、叶冬松、李克、孔玉芳、叶青纯、李新民、曹维新、刘怀廉、连维良、毛万春、王菊梅、王文超、刘新民、张程锋、储亚平、史济春、靳绥东、邓永俭、王平、李英杰、龚立群、梁静,省军区司令员刘孟合、省人民检察院检察长蔡宁、黄委会主任李国英、武警河南总队政委刘生辉出席敬献仪式。

市领导赵建才、马懿、白红战、李秀奇、李柳身、丁世显、胡荻、赵瑞东、高建慧、王林贺、孙金献、刘贵新、栗培青、贾记鑫、王哲、黄保卫、刘东、张建慧、岳喜忠、王薇、牛西岭、党晋选、李新有、张民服及省会各界代表3000余人参加了敬献仪式。

上午9时,曹维新主持仪式宣布纪念抗战胜利65周年暨向革命先烈纪念碑敬献花篮仪式开始,全场奏唱中华人民共和国国歌。随后,在深情的《献花曲》中,8名礼兵两人一组分别抬起省、市、军、警、民各界代表敬献的花篮,将花篮整齐摆放在纪念碑基座上。卢展工、郭庚茂、王全书走上前去,轻轻俯身,细心整理花篮缎带,并向纪念碑三鞠躬。



在全体向革命先烈默哀之后,卢展工、郭庚茂的委托,叶冬松代表省委、省人大、省政府、省政协、省军区,向全省抗日老战士、老兵、老支前模范致以崇高的敬意和诚挚的慰问,向抗日战争中为国捐躯的烈士及无辜死难者表示深切哀悼。叶冬松说,65年前,在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜下,全国各族人民经过艰苦卓绝的斗争,取得了抗日战争的伟大胜利。英雄的河南人民为夺取全国抗战胜利付出了巨大牺牲,用鲜血和生命谱写了反抗日本侵略者的英雄史诗。铭记历史,是为了更好地开创未

来。我们要继承革命传统,弘扬优良作风,深入贯彻落实科学发展观,与时俱进,开拓创新,牢牢把握发展这个执政兴国的第一要务,大力弘扬以爱国主义为核心的民族精神,实现好、维护好、发展好最广大人民的根本利益,积极推进党的建设新的伟大工程,继续保持经济社会发展好的趋势、好的态势、好的气势,为加快中原崛起、实现河南振兴而不懈奋斗。

随后,卢展工等领导缓步登上纪念碑基座,绕行一周瞻仰革命先烈纪念碑。参加仪式的省会各界群众也依次登上纪念碑基座,向先烈致敬。



预计百余代表团参加郑州绿博会

本报讯(记者 覃岩峰)昨日上午,第二届绿博会组委会主任、市委副书记、市长赵建才召集第二届绿博会组委会第八次主任会议,研究绿博园建设和绿博会会务,全面部署下一阶段筹备工作。

据了解,目前,绿博园建设已经进入收尾阶段,绿博园主体工程预计9月10日前全部完成。目前,主要建筑建设已全面进入内装饰、装修阶段。展馆建成70多个,尚有少数展馆在进行扫尾工作。同时,组委会已经制定了移交方案,准备开展展园移交工作。在代表团邀请方面,全国绿化办已下发通知,绿博会组委会办公室也通过省、外事部门,向港澳台地区和7个国家友好城市发出了邀请。预计届时将有正式代表团119个,参会代表700余人。此外,市容整治、道路交通、新闻宣传、公交线路安排等相关工作也在按计划推进。

就下一阶段工作,赵建才作出部署。他指出,目前绿博会开幕已经进入倒计时,各部门各岗位要按职责分工到岗到位,履行好自己的各项职责任务,全市动员,全力以赴,确保第二届绿博会在我市成功举办。

绿博园马上要进入试运行阶段,赵建才要求,园内基础设施建设、环境卫生整治要全部到位,9月10日前完成对导游、志愿者、服务人员等园内工作人员的培训,所有岗位全部进入工作状态。对绿博会期间同期举办的各项展览要周密部署,统筹安排,确保如期顺利展出。绿博会期间,市政部门要加强对市区内市容环境卫生的整治和美化,为绿博会的举办营造浓厚氛围。

会议还就绿博园建设和绿博会会务筹备工作中遇到的有关问题进行研究解决。市领导马懿、康定军、王林贺、栗培青、王跃华、黄保卫、市长助理、市政府秘书长张学军出席会议。

充分发挥龙头重心示范带动作用 用“五个进一步”推进跨越式发展

围绕郑洛产业走廊 发挥重要支点作用

本报讯(记者 孙志刚)围绕郑洛产业走廊,发挥巩义的重要产业支点作用,推动巩义经济又好又快发展。巩义市结合实际,把省委书记卢展工在郑州调研时的重要讲话精神落到实处。

卢展工调研期间,深入巩义市的太龙药业、豫联集团、恒星科技等企业及竹林镇,就经济发展和基层党建等工作进行调研、指导工作,对巩义今后一个时期的发展提出了非常重要的意见。

卢展工结合发展实际,提出了下一阶段的重点工作:研究围绕郑洛产业走廊,发挥巩义的重要产业支点作用。巩义市负责同志表示,将以卢展工书记调研为契机,发挥巩义市的优势,积极谋划大项目、好项目,靠项目带动促进经济发展;加快推进城乡统筹,通过城市化促进城镇化,通过城镇化促进城乡一体化,通过城乡一体化带动新农村建设。同时,着眼长远,规划未来,发挥“郑洛产业走廊”重要支点作用,促进产业升级。

中原区 抓好产业园区建设 推动工业提速增效

本报讯(记者 杨学栋)省委书记卢展工在郑州调研期间,到位于中原区的郑州纺织产业园进行专题调研,对其规划建设取得的成就给予充分肯定,对其发展寄予厚望,要求纺织产业园大力实施产业整合提升,集聚发展,早日建成全国一流的纺织服装产业高地。

中原区各级干部深感振奋、鼓舞。日前,中原区召开全区领导干部会议,学习贯彻卢展工书记在郑州调研时的重要讲话精神,提出在今后的工作中,将突出抓好郑州纺织产业园和郑州机械制造(加工)产业园建设,以推动工业经济提速增效。

中原区将继续着力打造现代纺织产业集群,加快园区建设,做好协调服务,确保锦艺轻纺城、恒天重工新纺机工程等重大项目尽早开工,确保国家质检中心年底投用,力争16家服装加工企业全部建成,形成规模,积极做好杉杉项目的筹建工作,力争早日进场建设,实现园区全年销售收入65亿元。继续着力打造机械制造产业集群,重点推进中机六院信息园、郑州水业总部、郑煤集团CL建材等项目早日开工,确保园区全年实现销售收入65亿元,工业增加值12亿元。

距 第八届中国郑州国际少林武术节开幕 还有48天

省十一运会郑州代表团成立

678名健儿将角逐19个大项



本报讯(记者 陈凯文 李焱 图)省第十一届运动会目前正如火如荼进行,而本届运动会的“重头戏”青少年组的比赛,将于19日在古都洛阳拉开帷幕。昨天,参加本届省运会青少年组比赛的郑州参赛代表团正式成立。市委副书记、市长赵建才,郑州代表团团长、副市长刘东出席成立大会。

会上,赵建才向刘东交代郑州代表团任务(如图)。本届省运会在组别设置上作出了较大的改革和调整,共设青少年组、大学生组和成年组三个组别。目前,大学生

组的比赛已经全部结束,成年组(省辖市、行业体协组)的比赛正在漯河火热进行中。青少年组的比赛将于本月28日闭幕,共有19个大项、541个小项,设685块金牌,比上届有所减少。我市共有107名领队、教练,678名运动员报名参加青少年组所有项目的比赛。在已经结束的本届省运会青少年组先期进行的拳击、跆拳道、飞碟等项目比赛中,我市健儿共夺得88金、48银、46铜,总分717.5分,金牌、奖牌、总成绩均名列第一。

赵建才发表重要讲话,他指出,四年一届的省运会作为全省规格最高、规模最大的、水平最高的综合性体育盛会,不仅是各城市竞技体育水平的一次集中展示,也是检验我市4年来青少年和群众体育工作发展成效的一次重要活动,他希望全体运动员树立为家乡人民争光的荣誉感和责任感,展现良好的竞技素质和精神风貌,赛出水平、赛出风格;要严格遵守纪律,服从组织、服从指挥,不做有损于家乡形象和体育道德的事情,维护整体荣誉和竞赛的公平、公正;要努力拼搏、敢于争先,锻炼队伍,以饱满的热情、昂扬的斗志、严谨的作风和出色的技艺,在省十一运会赛场上再创佳绩,并勇于向更高更远的目标发起冲击。

大、水平最高的综合性体育盛会,不仅是各城市竞技体育水平的一次集中展示,也是检验我市4年来青少年和群众体育工作发展成效的一次重要活动,他希望全体运动员树立为家乡人民争光的荣誉感和责任感,展现良好的竞技素质和精神风貌,赛出水平、赛出风格;要严格遵守纪律,服从组织、服从指挥,不做有损于家乡形象和体育道德的事情,维护整体荣誉和竞赛的公平、公正;要努力拼搏、敢于争先,锻炼队伍,以饱满的热情、昂扬的斗志、严谨的作风和出色的技艺,在省十一运会赛场上再创佳绩,并勇于向更高更远的目标发起冲击。

他,是为俺罗宋村累死的

本报记者 张若普

乡亲们日子越过越红火,而他,却走了。8月29日凌晨4时,中牟罗宋村致富带头人、当地人48岁的村支书宋留志突发心肌梗死,永远地离开了这片越来越富饶的土地……

昨日上午,罗宋村文化大院,一座临时搭建的黑色灵棚周围,层层叠叠摆满了白色的花圈。罗宋村1000多名群众放下手里的农活,自发来到这里和他们的书记最后告别。

1997年10月,宋留志第一次当选罗宋村党支部书记的时候,这里是一个土地贫瘠、农业种植结构单一的贫困村。宋留志带着干粮,到山东、扶沟等地实地考察学习,他觉得村里半沙质土壤,群众又有种植露地西瓜的经验,很

适合种植大棚西瓜,当年,每座大棚就收入6000多元,是露地西瓜的6倍。

种瓜的多了,宋留志又组织村里的经济能人成立了西瓜销售协会,利用互联网发布西瓜销售信息,在省会设立销售点,设计西瓜礼品箱,每年西瓜上市季节,罗宋村的西瓜在田间地头就能卖光。短短几年,罗宋村的大棚西瓜就发展到1600多亩,成了名副其实的西瓜种植专业村,农民人均收入也从1999年的1800元猛

增到2009年的8000多元。

“如果只停留在高效农业上,咱们的路还是太窄,必须另辟蹊径发展工业。”在宋留志的努力下,食品厂、生化制品厂、化妆品公司、食品公司等累计投资亿元以上企业陆续入驻罗宋村。

在罗宋村村委,一个个金色的牌子摆满了整整一面墙:郑州市农业结构调整先进村、郑州市村务公开民主管理示范村、河南省环保生态村、河南省民主法治建设示范村、郑州市先进基层党组织、河南省“五个好”先进村党组织……

“俺宋书记自己还是省劳动模范、先进工作者,市委通报表彰的农村‘双强’党支部书记标兵、市精神文明建设先进个人。”一遍遍地擦拭着这些荣誉证书,村民宋银河失声痛哭。“27日晚上他还组织俺们开会讨论招商引资,一直到28日天亮才回去;28日一天又跟乡亲们商量改善水利条件的事,忙了一整天,他是为俺罗宋村累死的。”